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《巻末資料》基本計画 2016－2025 施策の達成度を図る指標に係る
実績値

基本計画（豊島区基本計画2016-2025）
施策の達成度をはかる指標名

平成26年度
＜現状＞

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

平成32年度
＜前期目標＞

平成37年度
＜後期目標＞

「区政への区民の意見の反映」について、肯定的な回答をする

区民の割合
38.7% － 45.8% 47.0% 48.5% 45.0% 50.0%

地域区民ひろば自主運営本格実施（モデル事業を含む）地区
数（累計）

5地区 6地区 6地区 7地区 8地区 10地区 15地区

協働事業の実施数 169事業 166事業 170事業 201事業 218事業 217事業 254事業

地域区民ひろば運営協議会（NPO法人含む）の企画主催事業
の延べ開催数（年度毎）の推移

728回 879回 1088回 1,254回 1,696回 1,246回 1,696回

「地域活動への参加」について「現在、参加している」と回答す

る区民の割合
13.9% － 14.0% 15.5% 14.6% 21.5% 27.8%

地域活動への参加意欲 37.0% 56.0% 61.8% 79.2% 84.6% 75.0% 100%

「地域活動のための施設やスペースがあり、子どもから高齢者
までの多様な世代が交流しているか」について肯定的な回答
をする区民の割合

13.7% － 20.5% 24.3% 26.2% 21.2% 27.4%

地域区民ひろばの子育て世代を含む年齢層（18歳から64歳）
の登録率

2.9% 2.9% 4.2% 4.4% 4.6% 4.2% 5.8%

ホームビジットの件数 25件 9件 24件 52件 38件 30件 40件

「地域で外国人との交流がある」について、肯定的な回答をす
る区民の割合

6.2% － 10.4% 13.5% 13.0% 8.0% 10.0%

「地域社会において平和と人権が尊重されている」について、
肯定的な回答をする区民の割合

15.4% － 25.5% 29.6% 26.6% 22.0% 27.0%

「平和と人権の尊重が社会に浸透している」について、肯定的
な回答をする区民の割合

29.2%
（平成27年度）

29.2% － 33.3% ― 33.0% 38.0%

「今の世の中は男女平等になっている・どちらかといえば男女
平等になっている」と思う区民の割合

33.8%
（平成27年度）

33.8% － － ― 42.0% 50.0%

区の附属機関・審議会等の女性の参画率 25.2% 26.4% 27.3% 28.8% 32.5% 35.0% 50.0%

「仕事・家庭・地域、個人の生活」の両立ができている人の割
合

4.0%
(平成27年度)

4.0% － － － 15.0% 30.0%

ワーク・ライフ・バランス推進認定企業数（累計） 29社 37社 46社 48社 50社 65社 100社

DV相談を区で実施していることを知らない人の割合
55.8%

（平成27年度）
55.8% － － － 40.0% 30.0%

配偶者等による暴力相談の中で「受けた暴力の被害期間が１
０年以上」の割合

16.7%
（平成27年度）

16.7% 25.7% 16.7% 20.5% 14.0% 8.0%

障害者サポート講座年間参加者数及び累計人数 185（722）人 138(860)人 143（1003）人 239(1242)人 174(1416)人 240（1,822）人 300（3,472）人

認知症サポーター養成人数（累計） 4,569人 5,863人 7,196人 9,244人 11,355人 1万人 1万2,000人

街なかで困っている障害者等への手助けができない区民の割
合

23.9% － 25.2% － － 20.0% 18.0%

介護老人保健施設の定員数 206人 206人 206人 356人 356名 356人 456人

区内障害者グループホーム定員数 196人 201人 213人 213人 229人 250人 300人

介護・福祉サービスや相談窓口に満足している人の割合 13.5% － 28.5% 30.0% 30.4% 20.0% 20.0%

市民後見人の登録者数（累計） 8人 8人 14人 14人 12人 18人 28人
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基本計画（豊島区基本計画2016-2025）
施策の達成度をはかる指標名

平成26年度
＜現状＞

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

平成32年度
＜前期目標＞

平成37年度
＜後期目標＞

障害者差別解消法に関する研修会参加延人数（累計）
100人（予定）
（平成27年度開

始）

143人 517人 572人 3496人 2,000人 4,000人

差別について「よく感じる」「時々感じる」と回答している障害者
の割合

35.1% － 31.8% － － 31.0% 27.0%

くらし・しごと相談支援センターにおける新規相談者数 － 1,261人 1,208人 1,168人 1,233人 1,000人 1,500人

生活保護受給者のうち、地域生活定着支援事業において生活
安定のため支援終了した人数及び居宅生活安定化支援事業
において支援した人数

30人
49人

46人
71人

50人
84人

38人
67人

39（件）
65（人）

50人
85人

50人
85人

生活保護受給者のうち、子ども・若者支援事業で高校等に進
学した割合、また高校生の在籍割合

－
100％
95.8％

100%
96.3%

94.1%
98.3%

91.7％
100%

100%
95.0％

100%
95.0％

くらし・しごと相談支援センターにおける就労支援対象者及び
就職者数

－
280人
192人

342人
196人

228人
183人

226人
166人

250人
125人

300人
150人

生活保護受給者のうち就労希望者における就労率 72.0% 77.0% 75.1% 63.3% 55.1% 73.0% 75.0%

障害福祉課施設・就労支援グループ事業の利用により一般就
労に至った人数

40人 55人 55人 82人 66 50人 60人

障害者が地域の方に「理解されている」「概ね理解されてい
る」と回答している区民（障害者）の割合

43.2% － 44.2% － － 46.5% 50.0%

生活困窮者就労準備支援事業支援対象者数（年間） － 19人 47人 70人 65人 20人 30人

介護認定を受けていない高齢者で過去1年間に地域活動に参
加経験のある人の割合

36.5% － 58.8% 48.1% 52.4% 37.4% 38.8%

高齢者のうち外出頻度が週1回以下の方の割合（介護給付利
用対象者を除く）

11.9% － 9.6% 9.2% 14.7% 10.8% 9.3%

地域における高齢者の「通いの場」の受け入れ人数 － － 1,440人 1,882人 1,968人 1,500人 5,700人

区民のがん検診受診率 17.7% 19.6% 19.2% 18.4% 19.3% 23.8% 25.5%

特定健診受診率 39.3% 39.6% 39.1% 37.9% 38.2% 54.0% 55.0%

運動習慣のある人の割合（特定健診質問票より） 40.5% － 41.1% 40.7% 40.1% 43.0% 44.5%

子育て世代の区内定着率 69.0% 64.6% 68.8% 70.0% 68.0% 75.0% 75.0%

女性のライフプラン形成のための健康相談事業（延べ相談件
数）

75件
（H26.9.3～
H27.3.4)

84件 236件 234件 220件 130件 140件

感染症・食中毒予防講習会開催件数 79回 77回 71回 70回 56回 120回 130回

在宅医療相談窓口コーディネート数 784件 1,410件 1,814件 1,424件 1,908件 1,080件 1,330件

歯科相談窓口コーディネート数 22件 64件 90件 114件 191件 40件 50件

中高生センタージャンプ利用者のうち地域活動参加人数 409人 733人 888人 819人 639人 475人 530人

中高生センタージャンプの利用者会議の参加人数 400人 635人 552人 672人 629人 580人 700人

児童人口に占める児童虐待等の対応の割合 1.5% 2.2% 2.5% 2.3% 2.5% 1.0% 0.5%

子ども支援サポーター人数（累計） 5人 5人 7人 13人 11人 30人 50人
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基本計画（豊島区基本計画2016-2025）
施策の達成度をはかる指標名

平成26年度
＜現状＞

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

平成32年度
＜前期目標＞

平成37年度
＜後期目標＞

子育て人材開発支援事業（子ども講座）の受講者数 延181人 延289人 延203人 延131人 延185人 延300人 延300人

子ども家庭支援センター、訪問、巡回発達、ひとり親家庭、女
性、家庭、育児（保育園）など子育て等に関する相談事業実績

20,999件 23,906件 30,344件 31,420件 36,050件 31,800件 40,800件

ゆりかご・としま事業における妊産婦との面接等の割合

妊婦45.9%
産婦42.1%

（平成27年度推
計値）

妊婦49.9%
産婦53.5%

妊婦　60.2%
産婦　64.9%

妊婦　59.3％
産婦　66.0％

妊婦63.4％
産婦72.6%

60.0% 80.0%

待機児童数
209

※H27年4月1日

時点

105
※H28年4月1日

時点

0
※H29年4月1日

時点

0
※H30年4月1日

時点

16
※H31年4月1日

時点

0 0

区実施の「基礎的・基本的な内容の定着に関する調査」にお
ける達成率（４教科平均）（小６）

86.5%
（平成27年度）

86.5% 86.5% 87.5% 87.8% 87.0% 88.0%

区実施の「基礎的・基本的な内容の定着に関する調査」にお
ける達成率（５教科平均）（中３）

78.8%
（平成27年度）

78.8% 80.2% 82.2% 84.2% 80.0% 80.0%

「学校へ行くのが楽しい」について、肯定的な回答をする児童・
生徒の割合（小6・中3）

小６：88.2%
中３：85.6%
（平成27年度）

50.0%
小６：89.7%
中３：86.3%

小６：87.7%
中３：86.1%

小６：89.9%
中３：85.8%

小６：90.0%
中３：88.0%

小６：92.0%
中３：90.0%

「人の役に立つことを、自分から進んですることがある」につい
て、肯定的な回答をする児童・生徒の割合（小6・中3）

小６：81.0%
中３：80.2%
（平成27年度）

53.0%
小６：81.9%
中３：77.2%

小６：76.9%
中３：72.3%

小６：77.9%
中３：73.1%

小６：83.0%
中３：82.0%

小６：85.0%
中３：84.0%

東京都児童・生徒体力運動能力、生活・運動習慣等調査にお
ける総合得点の年次推移（小6）

男子59.4点
女子61.1点

男子59.4％
女子61.1％

男子60.4点
女子60.8点

男子60.7点
女子62.0点

男子61.0点
女子62.0点

男子60.0点
女子62.0点

男子62.0点
女子64.0点

東京都児童・生徒体力運動能力、生活・運動習慣等調査にお
ける総合得点の年次推移（中3）

男子46.7点
女子49.4点

男子46.7％
女子49.4％

男子46.5点
女子50.6点

男子49.3点
女子50.6点

男子49.2点
女子53.1点

男子48.0点
女子51.0点

男子50.0点
女子53.0点

「学校の授業はよくわかる」について、肯定的な回答をする児
童・生徒の割合（小6・中3）

小６：92.9%
中３：84.8%

（平成27年度）

小:92.9%
中:84.8%

小６：91.6%
中３：87.3%

小６：93.6%
中３：88.8%

小６：92.8%
中３：89.0%

小６：94.0%
中３：86.0%

小６：95.0%
中３：88.0%

「困った時に相談できる先生がいる」について、肯定的な回答
をする児童・生徒の割合（小6・中3）

小６：71.2%
中３：66.8%
（平成27年度）

小:71.2%
中:66.8%

小６：74.3%
中３：66.6%

小６：74.6%
中３：63.8%

小６：73.6%
中３：70.4%

小６：75.0%
中３：70.0%

小６：80.0%
中３：75.0%

スクールソーシャルワーカーの派遣により、家庭と関係諸機関
等をつなぐなど「問題解決のために対応した件数」

47件 65件 79件 88件 101件 120件 180件

「外部人材の活用が有効であった」について、肯定的な回答を
する児童・生徒（小6・中3）、教職員、保護者の割合

- 80.0% 73.0% － － 70.0% 80.0%

改築が完了した学校数（累計） 5校 5校 8校 8校 8校 9校 13校

タブレットPCなどICTを活用した授業について、肯定的な回答

をする児童・生徒の割合（小6・中3）

小６：76.6%
中３：64.7%

（平成27年度）

小：76.6%

中：64.7%

小６：76.4%

中３：69.6%

小６：79.2%

中３：69.4%

小６：76.5%

中３：66.8%

小６：78.0%

中３：66.0%

小６：80.0%

中３：68.0%

区立幼稚園が実施する保護者アンケートにおいて、「幼稚園の
教育に満足している」について、肯定的な回答をする保護者の

割合

90.0% 90.0% 96.0% 96.0% 97.6% 93.0% 95.0%

公園の新設・改修面積（累計） 28,771㎡ 36,582㎡ 36,582㎡ 37,694㎡ 37,694㎡ 58,100㎡ 67,100㎡

街路樹の設置割合 77.8% 77.8% 77.8% 79.0% 79.0% 80.0% 87.0%

再生可能エネルギー及び省エネルギー機器等導入助成件数
（累計）

1,496件 1599件 1680件 1,839件 1,969件 2,100件 2,600件

エネルギー消費量（単位：TJ)
15,690TJ

（平成17年度比
13.0%減）

－ － －
14,645TJ

（平成17年度比
18.8％減）

15,452TJ
（平成17年度比
14.3%減）

13,528TJ
（平成17年度比
25%減）

自然観察会、生きもの調査等に参加する区民の数（累計） 66人 245人 562人 782人 1,032人 1,030人 1,780人

環境美化支援活動の参加人数 3,126人 3,223人 2,700人 3,662人 2,449人 3,500人 4,000人

「道路や公園、街角などにポイ捨てや落書きがなくきれいであ
る」について、肯定的な回答をする区民の割合

20.7% － 28.6% 30.4% 31.7% 25.7% 31.7%

揮発性有機化合物（VOC)排出量 13,148kg 12,322kg 10,142㎏ 9,005㎏ 8,365kg 10,684kg 8,987kg
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基本計画（豊島区基本計画2016-2025）
施策の達成度をはかる指標名

平成26年度
＜現状＞

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

平成32年度
＜前期目標＞

平成37年度
＜後期目標＞

「ごみを減らす努力やリサイクル活動が活発に行われている」

と回答をする区民の割合
28.9% － 33.4% 33.8% 32.3% 40.0% 50.0%

区民一人1日あたりのごみ量 571g 560g 543g 541ｇ 523ｇ 516g 462g

「地域特性にあわせたまちづくりが進み、快適な街並みが生ま
れている」について、肯定的な回答をする区民の割合

16.8% － 22.1% 24.8% 27.2% 22.0% 30.0%

「池袋周辺で、新宿、渋谷などにない魅力あるまちづくりが進
んでいる」について、肯定的な回答をする区民の割合

23.6% － 28.1% 30.0% 35.2% 30.0% 35.0%

「駅および駅周辺が整備され、利用しやすくにぎわっている」に
ついて、肯定的な回答をする区民の割合

41.1% － 44.7% 49.6% 49.1% 47.1% 52.1%

「新庁舎をはじめとして、池袋駅を中心とした広範なまちづくり
が進んでいる」について、肯定的な回答をする区民の割合

37.4% － 47.1% 50.5% 55.1% 43.4% 48.4%

家賃助成件数（累計） 173件 217件 267件 331件 391件 383件 558件

ファミリー世帯の構成割合 20.0% 20.4% 20.1% 19.9% 19.8% 22.0% 25.0%

「単身向け、ファミリー向けなど、良質な住宅がバランスよく供
給されている」について、「そう思う」「どちらともいえない」と回
答する区民の割合

61.0% － 66.1% 67.5% 66.2% 67.0% 72.0%

民間まちづくり会社によるリノベーション手法を用いた空き家等
の事業化件数（累計）

0件 2件 4件 5件 6件 100件 200件

「鉄道・バス等の交通が便利である」について、肯定的な回答
をする区民の割合

84.0% － 85.4% 85.2% 86.3% 87.0% 90.0%

区内の都市計画道路の整備状況 64.5% 64.5% 64.7% 65.9% 65.9% 86.7% 90.0%

管理橋梁の健全度Ａの割合 70.0% 78.0% 85.0% 85.0% 85.0% 90.0% 100%

遮熱性舗装を実施した累計面積 17,931㎡ 24,159㎡ 27,657㎡ 34,458㎡ 35,251㎡ 30,000㎡ 42,500㎡

駅周辺の自転車等乗り入れ台数に対する放置自転車等台数
の割合【放置台数/（放置台数＋駐輪場利用台数）】

7.0% 6.9% 5.6% 4.1% 3.7% 5.0% 3.0%

「建物の耐火･耐震化や、狭い路地の解消など、災害に強いま
ちづくりが進んでいる」について、肯定的な回答をする区民の
割合

11.2% － 15.3% 18.3% 20.1% 35.0% 50.0%

不燃領域率 57.5% 60.7% 61.3% 62.6% 63.0% 70.0% 70.0%以上

「家庭、住民一人ひとりの防災意識や災害発生時の行動力が
高まっている」について、肯定的な回答をする区民の割合

14.0% － 12.2% 12.4% 11.9% 20.0% 30.0%

「震災時の避難、救援体制など、まち全体として災害への備え

ができている」について、肯定的な回答をする区民の割合
10.3% － 11.0% 12.4% 12.6% 30.0% 50.0%

区道の無電柱化整備率 7.3% 7.3% 7.3% 7.5% 7.5% 7.5% 10.0%

雨水流出抑制対策量 4.9万㎥ 4.9万㎥ 5.0万㎥ 5.0万㎥ 10.4万㎥ 13.8万㎥

区内の刑法犯認知件数 6,107件 5,453件 4,845件 4,778件 4,477件 5,400件 4,900件

区内での交通事故発生件数 606件 498件 560件 652件 650件 540件 500件

としまビジネスサポートセンターでの起業（融資以外）、売り上
げ拡大、労務・税務相談の来場件数

865件 893件 1,047件 1105件 908件 1,000件 1,150件

「新たに区内で事業を起こそうとする人が増えている」につい
て、肯定的な回答をする区民の割合

4.5% － 4.7% 5.8% 6.5% 7.0% 10.0%



201 

基本計画（豊島区基本計画2016-2025）
施策の達成度をはかる指標名

平成26年度
＜現状＞

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

平成32年度
＜前期目標＞

平成37年度
＜後期目標＞

「地域のなかで商店街、地場産業が活発に事業展開してい

る」について、肯定的な回答をする区民の割合
9.5% － 9.7% 11.7% 12.3% 15.0% 20.0%

区内事業所数 19,782 － 18,962 － － 20,300 21,000

新規相談受付件数 2,297件 2,112件 1,956件 1936件 2,198件 2,400件 2,500件

消費生活講座、出前講座、出張講座の参加者数 1,059人 1,329人 1,265人 1,828人 1,470人 1,200人 1,350人

「イベント等認知度」に対し、ふくろ祭り／東京よさこいを認知し
ている回答の割合

46.0% － － 46.0% - 60.0% 70.0%

トキワ荘通りお休み処の来場者数 18,479人 12,036人 17,312人 11,174人 11,312人 25,000人 30,000人

区ホームページ年間アクセス件数（観光） 238,000件 82,235件 221,523件 124,694件 161,357件 349,000件 506,000件

イベント延べ来場者数 2,214,958人 2,460,259人 2,143,330人 2,291,370人 2,480,000人 2,280,000人 2,430,000人

TOSHIMA Free Wi-Fi利用数 H27開始 112,851件 672,026件 1,463,438件 205万6千件 380,000件 454,000件

外国語観光ボランティアガイド通訳・案内業務対応件数 H27開始 － 115人 136人 252人 350人 450人

池袋演劇祭の入場者数 30,381人 37,134人 28,040人 31,980人 34,992 40,000人 50,000人

文化芸術創造支援事業における創造活動件数
(にしすがも創造舎におけるワークショップ参加者数)

270件
（1,685人）

231件
（5,723人）

80件
(4,835人)

15件※
（51人）

12件
(176人)

300件
（2,000人）

300件
（2,200人）

「歴史的財産である文化財や文化資源が大切に保存・活用さ
れている」について、肯定的な回答をする区民の割合

26.5% － 33.3% 36.3% 35.2% 31.5% 36.5%

歴史文化施設への入館者数 25,405人 17,947人 16,215人 33,219人 51,934人 26,000人 28,000人

「観光情報や物産など、地方の情報に接することができる」に
ついて、肯定的な回答をする区民の割合

22.5% － 20.4% 22.6% 22.5% 30.0% 35.0%

フェスティバル/トーキョーの入場者数（都市型総合芸術フェス
ティバル「東京芸術祭（仮称）」の入場者数）

58,609人 55,624人 83,014人 49,623人
84,589人
（178,568人）

75,000人 100,000人

文化プログラムの認定事業数 20 － 49 42 60 60 60

「図書館や公開講座など、多様な生涯学習を選択する機会が
ある」について、肯定的な回答をする区民の割合

28.0% － 35.4% 37.0% 35.0% 40.0% 50.0%

図書館資料の貸出冊数 195万冊 201万冊 219万冊 223万冊 226万冊 218万冊 228万冊

「地域でスポーツに親しむ環境や機会がある」について、肯定
的な回答をする区民の割合

18.1% － 19.9% 19.1% 19.2% 25.0% 30.0%

週に１回以上スポーツを実施する成人の割合 50.0% － － － － 60.0% 70.0%

「地域の中で自主的に生涯学習活動を行う人材が育っている」
について肯定的な回答をする区民の割合

5.7% － 6.1% 6.2% 7.1% 15.0% 20.0%

読み聞かせボランティア派遣回数 210回 216回 251回 268回 335回 315回 441回


